

作为虚拟货币行业的人，我们经常会谈及CIPS系统，有很多细节需要注意。你知道CIPS系统的清算时间吗？今天就让边肖告诉你吧！中国&#039；美国的国际结算CIPS系统应避免单一货币。如果一个国家被踢出国际结算系统，它将无法支付或接收货币。在今天&#039；经济全球化，一个国家&#039；美国正常的国际贸易和融资能力将基本上被取消。朝鲜已经直接取消了。2012年至2019年间因为这种制度的制裁，伊朗&#039；美国国内GDP连续四年负增长，2019年原油出口量直接下降60%。2020年7月，美国还计划将中国和香港清除出SWIFT银行结算系统。因此，这个系统被称为“核武器”金融部门。

人民币跨境支付系统(CIPS)是由人民自主开发的支付系统&#039；中国银行。为境内外金融机构人民币跨境和离岸业务提供资金清算和结算服务，是我国重要的金融基础设施，旨在进一步整合现有人民币跨境支付结算渠道和资源，提高跨境结算效率，满足主要时区人民币业务发展需求。提高交易安全性，构建公平的市场竞争环境。该系统于2012年4月12日开工建设，一期于2015年10月8日上午正式上线，二期于2018年3月26日投入运行。CIPS有31个国内外直接参与者，境内外间接参与者695家，实际业务范围已扩展至148个国家和地区。CIPS分为两个阶段：第一阶段主要采用全额结算，为跨境贸易、跨境投融资等跨境人民币业务提供清算结算服务。第二阶段将采用更具流动性的混合结算方式，为跨境和离岸人民币资金提供清算和结算效率。

中国国家支付系统(CNAPS)由人民清算中心建设、运营和管理&#039；中国银行。主要为金融机构之间、金融机构与民众之间的支付业务提供最终的资金结算&#039；包括大额实时支付系统(HVPS)、小额批量支付系统(BEPS)和网上支付跨行清算系统(IBPS)。在我国整个支付结算体系中，CNAPS是我国各类支付活动资金最终结算的核心和底层系统。

在2015年CIPS系统正式建成并启动之前，CNAPS主要完成人民币跨境支付的清算结算工作。在那时人民币跨境支付主要有两种模式：代理行模式和清算行模式。前者是境外参加行在境内代理行开立人民币账户，通过境内代理行完成跨境支付；后者是境外参加行在香港、澳门和人民币清算行开立的人民币账户。跨境支付通过港澳和人民币清算行完成。在这两种模式下，资金都通过CNAPS进行清算和结算。人民币跨境支付系统(人民币跨境支付系统)CIPS是专门用于人民币跨境支付清算业务的支付系统。该系统于2012年4月12日开工建设，2015年10月8日正式上线。2018年3月26日，CIPS系统(二期)顺利投产并投入试运行。CIPS系统主要有以下特点：

(1)运行时间24小时，实现了全球所有时区金融市场的全覆盖；

(2)采用实时全额结算和定期净额结算，满足参与者的差异化需求；

(3)采用ISO20022报文国际标准，充分考虑与SWIFT报文的转换需求，方便跨境业务直接处理，支持未来业务发展需求，提高清算效率。

因此，CIPS在很大程度上解决了HVPS的不足，提高了人民币跨境支付结算的效率，促进了人民币的国际化。

cips是跨境人民币结算系统，rcpmis是跨境人民币收付信息管理系统。

为进一步整合现有人民币支付结算渠道和资源，完善人民币跨境支付结算体系，提高跨境结算效率，满足主要时区人民币业务发展需求，确保人民币跨境支付业务安全、稳定、高效。构建公平的市场竞争环境，人民#039；中国银行决定组织开发独立的人民币跨境支付系统(CIPS)。该系统的主要功能包括为人民币跨境支付业务的境内外银行机构等直接参与者提供资金结算服务，支持各阶段人民币跨境使用需求，包括人民币跨境贸易结算和金融市场跨境货币资金结算。。通过与HVPS、债券结算系统和外币结算系统的连接，CIPS可以为参与者提供跨境、跨时区、跨系统、跨币种的支付结算服务。

这是cips系统引入的结束，也是CIPS系统的清算时间。不知道你有没有从中找到你需要的信息？如果你想了解更多这方面的内容，记得关注这个网站。